



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:  
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2020



MINISTERSTVO  
PŔODOHOSPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Pripomienky v rámci 10 riadneho zasadnutia MV PRV SR 2014 -2022

Zápisnica z MV PRV SR 2014 - 2022

p.č.	Názov inštitúcie	Bod zasadnutia, str., pripomienka	Typ: Z/O	Vyhodnotenie
1.	EK	<p>Bod 4, str. 5</p> <p><b>Doplnenie a úprava textu</b> nasledovne:</p> <p>p. Fairbrother, zástupca EK- DG AGRI upozornil na skutočnosť, že Slovensko zaostáva v čerpaní finančných prostriedkov. Zatiaľ čo priemer EÚ je zhruba na úrovni 77 % , Slovensko je na úrovni niekde okolo 59 %. Existuje teda reálne riziko nerealizovania PRV v plnej miere, t.j. <b>riziko tzv. automatického dekomitmentu (krátenie finančných prostriedkov)</b>, nakoľko zostávajúce obdobie na čerpanie sa kráti. Stále je k dispozícii veľká suma finančných prostriedkov, <b>viac než 900 miliónov EUR</b>, ktoré je potrebné vyčerpať za pomerne krátky čas. EK víta pokrok, ktorý Slovensko v poslednom období dosiahlo, je dobré, že sa vyhlasujú nové výzvy, ale EK má stále obavy, či je to postačujúce. <b>Kľúčovým ostáva zrýchlenie všetkých procesov, t.j. od vyhodnocovania projektov, cez kontrahovanie až po spracovanie platieb. EK schválením 11. modifikácie PRV prejavila značnú flexibilitu s cieľom uľahčiť a urýchliť implementáciu programu a je aj naďalej pripravená poskytnúť</b> Slovensku maximálnu pomoc a súčinnosť, aby sa všetky procesy, ako aj čerpanie zrýchlili.</p>	O	Akceptované. Text zápisnice bol upravený v zmysle návrhu.
2.	Sekcia lesného hosp.a spracovania dreva	<p>Bod 2, str. 1 a Bod 3, str.3</p> <p>Odporúčame opraviť označenie p. Ovseníka, ako zástupcu Združenia vlastníkov nešťátnych lesov (str.1, predposledný odsek) – subjekt, ktorý zastupuje p. Ovseník v MV PRV SR 2014 - 2022 sa volá Únia regionálnych združení vlastníkov nešťátnych lesov Slovenska.</p>	O	Akceptované. Text zápisnice bol upravený v zmysle návrhu.

Z – zásadná; O - obyčajná